



**NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁGÁTÓL**

✉ 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.

☎ Telefonszám: +36 42/281-042

KRID: 658069908 NYBONK

**Ügyiratszám:** Önk/7083-2/2023.

**Ügyintéző:** Majtényi Edit

**ELŐTERJESZTÉS  
A Képviselő-testülethez**

*a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2022/2023. nevelési évéről szóló beszámoló elfogadására*

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (2) alapján a fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kérheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.

A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda a 2022/2023-as nevelési évéről készített beszámolója igazodik az éves munkatervükben megfogalmazott célokhoz és feladatokhoz, valamint az önértékelési tervükben meghatározottakhoz.

Mindenre kiterjedően mutatja be az intézmény működését, a személyi és tárgyi feltételeket, az ott folyó szakmai-pedagógiai munka folyamatait és annak eredményeit. Részletesen beszámol arról az elkészített anyag, hogy a székhelyóvodában és a tagóvodákban milyen módon valósították meg az adott nevelési évre kitűzött céljaikat, kiemelt feladataikat

Számot ad az intézmény eredményeiről, a fejlesztő és tehetséggondozó munkájáról, a sikeres pályázatokról, a belső és külső kapcsolatrendszeréről, a továbbképzésekről, épp úgy, mint a székhely és a tagóvodák sajátos arculatáról.

A beszámoló tájékoztatást nyújt a Kerekerdő Óvoda telephelyeként működő Zrínyi utcai Főzőkonyha működéséről, a gyermekétkeztetés feladatainak ellátásáról.

A fenntartó számára az intézményről szóló beszámolóban összefüggően, átláthatóan kell bemutatni az óvoda működésével kapcsolatos legfontosabb feladatokat, adatokat. Ennek megfelel a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda beszámolója, amit a Bizottságunk elfogadásra javasol a Képviselő-testületnek, azzal a kiegészítéssel, hogy mondjon köszönetet az intézmény minden munkatársának az elkötelezett nevelő munkájáért.

**A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezetet szíveskedjen elfogadni!**

Nyírbátor, 2023. október 02.

Tisztelettel:

**Tóthné Barna Júlia sk.**  
a bizottság elnöke

**Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**...../2023. (X.04.)**  
**önkormányzati határozata**

*a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2022/2023. nevelési évről szóló beszámoló elfogadásáról*

**A Képviselő-testület**

- A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2022/2023-as nevelési évről készített beszámolóját megismerte és elfogadja.
- A Nyírbátori Kerekerdő Óvodában folyó eredményes szakmai munkáért köszönetét fejezi ki az intézmény vezetőjének és valamennyi munkatársának.

K.m.f.

**Máté Antal**  
**polgármester**

**Badics Ildikó**  
**jegyző**